Mpauc ot 09.01.2024

YCH

00O K® "PezuoH-lnacm" Adpec: 2. EkamepuH6ype, yn. KucnopodHas,8-a
Ten. (343) 216-91-94, 216-67-30
e-male: info@region-plast.su

Ne ApTtukyn HaumeHoBaHue uspenus Kon-Bo B | ueHa npm ueHa ueHa ueHa macca
n/n ynakoBke | 3aka3e |npw 3aka3e | npu 3akase |npu 3akase| uspenus,
vspenua Ao o110 000p | ot 50 000p CBblle (r)
10 000p | Ao 50 000p Ao 200 000p
200 000p
OMNOPbI MEBEJIbHbLIE
1 |OLU Ne1 Onopa noa wypyn Ne1, H=25mm 1000 wr. 2,00 1,64 1,57 1,54 10,00
2 |OLU Ne2 Onopa nog wypyn Ne2, H=15mm 1000 wrT. 2,09 1,71 1,64 1,61 10,50
3 |OLU Ne3 Onopa noa wypyn Ne3, H=25mm 1000 wr. 2,39 1,96 1,88 1,84 15,50
4 |OLU Ne4 Onopa nog wypyn Ne4, H=50mm 400 wr. 4,58 3,76 3,60 3,53 25,00
5 |OLU Ne4/2 Onopa nop wypyn Ne4/2, H=40mm 500 wr. 3,89 3,19 3,05 3,00 21,00
6 |OLU Ne5 Onopa nog wypyn Ne5, H=65mm 250 wr. 5,93 4,86 4,66 4,57 36,00
7 |OLU Ne5/2 Onopa nopg wypyn Ne5/2 H=60 250 wr. 6,30 5,17 4,95 4,85 38,00
8 |OT H=15 Onopa TpeyronbHas H=15 1000 wTr 1,81 1,48 1,42 1,39 6,90
9 |OT H=25 Onopa TpeyronbHas H=25 1000 wr. 1,99 1,63 1,56 1,53 9,50
10 |OT H=35 Onopa TpeyronbHas H=35 400 wr. 3,78 3,10 2,97 2,91 19,00
11 MM MoanATHUK MebenbHbIN (LuBeTa B acCOPTUMEHTE) 1000 wr. 0,60 0,49 0,47 0,46 1,25
12 |N-T MoANATHUK-TPUGOK 500 wr. 0,68 0,56 0,53 0,52
OMOPbI MPAMOYTONbHbIE
13 |OMN H=40 Onopa npsmMoyronbHasa H=40 100 wr. 14,92 12,23 11,71 11,49 47,80
14 |OMN H=50 Onopa npsimoyronbHasa H=50 100 wr. 15,83 12,98 12,43 12,19 57,00
ONOPbI CTENNAXHbIE
15 |OC Onopa crennaxHas (yronok 34x34) 500 . 2,14 1,75 1,68 1,65 5,40
16 |OC (M8) Onopa ctrennaxHas (yronok 34x34 c ravikov M8) 500 wr. 17,58 14,42 13,80 13,54 15,50
ONOPbI AN BAHHHbI
17 |OB M12 Onopa Ans BaHHbI M12 500 wr. 11,05 9,06 8,67 8,51 25,20
18 |OB H24 Onopa AnsA BaHHbl H24 500 wT. 5,50 4,51 4,32 4,24 8,50
ONOPbI PEFNYNUPYEMBIE
19 |OBb 16 Onopa-6onT 16 (perynupyemas) 500 . 22,14 18,15 17,38 17,05
20 |OB 18 M6x23 Onopa-6onT 18 M6x23 500 LwT. 5,66 4,64 4,44 4,36 8,00
21 |OBb 18 M8x23 Onopa-6onT 18 M8x23 500 . 7,46 6,12 5,86 5,74 14,10
22 |OB 30 M6x23 Onopa-6onTt 30 M6x23 500 wT. 6,83 5,60 5,36 5,26 11,90
23 |OBb 25 M8x38 Onopa-6onT 25 M8x38 500 . 10,43 8,55 8,19 8,03 20,50
24 |OB 25 M8x23 Onopa-6onT 25 M8 x23 500 LwT. 8,22 6,74 6,45 6,33 16,40
25 |OB 30 M8x18 Onopa-6onT 30 M8x18 500 . 7,90 6,48 6,20 6,08 16,40
26 |OB 30 M8 x 23  |Onopa-6onT 30 M8x23 500 LwT. 8,23 6,75 6,46 6,34 18,50
27 |OB 30 M8x38 Onopa-6onT 30 M8x38 500 . 10,51 8,62 8,25 8,09 22,40
28 |OB 40 M8x35 Onopa-6onT 40 M8x35 500 LwT. 8,82 7,23 6,92 6,79
29 |OB 30 M10x23 |Onopa-6onTt 30 M10x23 500 wTr 10,82 8,87 8,49 8,33 28,00
30 |OB 40 M10x35 |Onopa-6onTt 40 M10x35 500 L. 13,25 10,87 10,40 10,20 38,40
31 |OB 50 M10x35 |Onopa-6onT 50 M10x35 500 . 15,65 12,83 12,29 12,05 44,40
32 |OB 40 M12x25 |Onopa-6ont 40 M12x25 500 wT. 20,43 16,75 16,04 15,73 48,60|
3ATTYLUKU HA KPYTNYHO TPYBY HAPYXXHbIE
33 |3HK4 3arnywka HapyxHas d=4 (HaKOHeYHMUK) 1000 wr. 0,72 0,59 0,57 0,55 0,25
34 |3HK5 3arnywka HapyxHas D=5 (HakOHe4HUK) 1000 wr. 0,76 0,62 0,60 0,59 0,50
35 |3HK®6 3arnywka HapyxHasa D=6 (HakoHe4YHuUK) 1000 wr. 0,77 0,63 0,60 0,59 0,65
36 |3HK 8 3arnywka HapyxHass D=8 (HakoHe4HUK) 1000 wr. 0,98 0,80 0,77 0,75
37 |3HK10 3arnywka HapyxHas D=10 (HaKOHeYHUK) 1000 wr. 1,16 0,95 0,91 0,89 1,20
38 |3HK 12 3arnywka HapyxHass D=12 (HaKOHeYHUK) 1000 wrT. 1,30 1,07 1,02 1,00 1,60
40 |3HK 16 3arnywka HapyxHasa D=16 (u3 NBX) 1000 wr. 2,29 1,88 1,80 1,76 5,30
41 |3HK 18 3arnywka HapyxHas D=18 (u3 NBX) 1000 wr. 2,30 1,89 1,81 1,77 5,40
42 |3HK 18(c) 3arnywka HapyxHasa D=18 (ccpepuyeckas) 1000 wr. 1,89 1,55 1,48 1,46 3,80
43 |3HK 20 3arnywka HapyxHasa D=20 1000 wr. 1,96 1,61 1,54 1,51 4,50
44 |3HK 22 3arnywka HapyxHasa D=22 (u3 MNBX) 1000 wr. 2,58 2,12 2,03 1,99 5,90
45 |3HK 25 3arnywka HapyxHasa D=25 1000 wr. 2,99 2,45 2,35 2,30 6,00
46 |3HK 32 3arnywka HapyxHasa D=32 1000 wr. 3,28 2,69 2,57 2,53 10,00
47 |3HK 32 (k) 3arnywka HapyxHasa D=32 (kabnyk) 1000 wr. 3,98 3,26 3,12 3,06 9,70
48 |3HK 38 3arnywka HapyxHasa D=38 500 wr. 4,03 3,30 3,16 3,10 10,20|
SAMNYLUKU HA KPYINYIO TPYBY BHYTPEHHUE
49 |3BK 12x1,5 3arnyiwka BHyTpeHHsas D=12 x1,5 1000 wrT. 0,72 0,59 0,57 0,55 0,40
50 |[3BK12 3arnywka BHyTpeHHsAs D=12 1000 wr. 0,72 0,59 0,57 0,55 0,62
51 |3BKY 16 3arnyiwka BHyTpeHHsAs D=16 yHuBepcanbHasn 1000 wrT. 0,63 0,52 0,49 0,49 0,75
52 |3BKY 18 3arnywka BHyTpeHHsAs D=18 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 0,63 0,52 0,49 0,49 1,70
53 |3BKY 20 3arnywka BHyTpeHHsas D=20 yHuBepcanbHasn 1000 wrT. 0,91 0,75 0,71 0,70 2,30
54 |3BKY 22 3arnywka BHyTpeHHAs D=22 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 0,92 0,75 0,72 0,71 2,60
55 |3BKY 25(c) 3arnywka BHyTpeHHAs D=25 yHuBepcanbHasn 1000 wr. 1,66 1,36 1,30 1,28 4,00
COEPUYECKASA
56 |3BKY 25 3arnywka BHyTpeHHsas D=25 yHuBepcanbHasn 1000 wrT. 0,93 0,76 0,73 0,72 4/3,64H
57 |3BKY 32 3arnywka BHyTpeHHAs D=32 yHuBepcanbHasa 1000 wr. 1,45 1,19 1,14 1,12 6,00
58 |3BKY 38 3arnywka BHyTpeHHss D=38 yHuBepcanbHasn 1000 wrT. 2,36 1,94 1,85 1,82 8,60




59 |3BKY 40 3arnyLwka BHyTpeHHss D=40 yHuBepcanbHasa 1000 wrT. 2,52 2,07 1,98 1,94 10,50
60 |3BKY 42 3arnywka BHyTpeHHsAss D=42 yHuBepcanbHas 1000 . 2,88 2,36 2,26 2,22 10,30
61 |3BK 51 3arnyiwka BHyTpeHHsas D=51 1000 wrT. 3,68 3,02 2,89 2,83 8,30
62 |3BKY 50 3arnywka BHyTpeHHsAs D=50 yHuBepcanbHas 1000 . 3,46 2,84 2,72 2,66 16,20
63 |3BK 60 3arnywka BHyTpeHHss D=60 1000 wrT. 5,82 4,77 4,57 4,48 11,20
64 |3BK73 3arnywka BHyTpeHHsAs D=73 1000 . 6,22 5,10 4,88 4,79 16,60|
3ATMYLUKU HA KPYFTYIO TPYBY C FAUKOWM
65 |3BK51 M8 3arnywka BHyTpeHHsss D=51 c raiikon M 8 500 wr. 15,58 12,78 12,23 12,00 20,20|
66 |3BK51 M 10 3arnywka BHyTpeHHsAs D=51 c rankon M 10 500 . 18,19 14,92 14,28 14,01 23,00
67 |3BKY 25 M8 3arnywka BHyTpeHHsAs D=25 yHuBepcanbHan M8 500 wr. 8,91 7,31 6,99 6,86 9,00
68 |3BK 25/1,2M8 3arnywka BHyTpeHHsAs D=25x1,2 c raiikon M8 500 wr. 15,94 13,07 12,51 12,27 |
SAMMYWKN HA TPYBY ®ACOHHOIO NPO®UNA
3AMMYLLKN HAPYXHbIE
69 |3H® 20x20 3arnywka HapyxHasa 20x20 (ka6nyk) 500 wT. 2,01 1,65 1,58 1,55 5,50
70 |3H® 20x20 3arnywka HapyxHasa 20%x20 1000 wr. 2,01 1,65 1,58 1,55 4,90
71 |3H® 25%25(3) 3arnywka HapyxHaa 25%25 Ne3 1000 wT 2,02 1,66 1,59 1,56 10,00
72 |3H® 25x25 (4) |3arnywka HapyxHas 25x25 Ne4 1000 wr 1,64 1,34 1,29 1,26 8,10
73 |3H® 25x28 3arnywka HapyxHas 25%28 500 wT. 3,95 3,24 3,10 3,04 13,10
74 |3H® 25x50 3arnywka HapyxHasa 25%50 250 wr. 8,91 7,31 6,99 6,86 32,70
75 |3H® 30x30 3arnywka HapyxHasa 30x30 500 wT. 2,65 2,17 2,08 2,04 5,20|
3AMNYLWKU BHYTPEHHUE
76 |3B®dY 15x15 3arnywka BHyTpeHHAs 15x15 yHuBepcanbHas 1000 wTr 0,70 0,57 0,55 0,54 1,40|
77 |3B®YI 15x30 3arnywka BHyTpeHHsA 1530 yHuBepcanbHas 1000 wT 1,06 0,87 0,83 0,82 2,75
78 |3B®YO15x30 3arnywka BHyTpeHHsiA 15x30 yHuBepcanbHas oBanbHas [1000 wr 0,83 0,68 0,65 0,64 2,80
79 |3B® 20x20 3arnywka BHYTpeHHsA 20%x20 yHuBepcanbHas 1000 wT 0,82 0,67 0,64 0,63 3,00
80 |3B®dY 25x25 3arnywka BHYTpeHHsA 25%x25 yHuBepcanbHas 1000 wTr 0,98 0,80 0,77 0,75 4,20
81 |3B®dY 20x30 3arnywka BHyTpeHHsa 20x30 yHuBepcanbHas 1000 wT 1,27 1,04 1,00 0,98 3,40
82 |3B®dYIM 20x40 3arnywka BHYTpeHHss 20x40 yHMBepcanbHas 500 wr. 1,67 1,37 1,31 1,29 5,00
83 |3B®YO 20x40 3arnywka BHyTpeHHss 20x40 yHMBepcanbHas oBanbHas 500 wr. 2,26 1,85 1,77 1,74 5,60
84 |3B®dY 25x40 3arnywka BHYTpeHHss 25x40 yHuBepcanbHas 500 wr. 2,19 1,80 1,72 1,69 5,80
85 |3B®Y 25x50 3arnylka BHyTpeHHsAs 25x50 yHuBepcanbHas 500 wr. 2,89 2,37 2,27 2,23 7,30
86 |3B®dY 30x30 3arnywka BHyTpeHHss 30x30 yHMBepcanbHas 500 wr. 1,82 1,49 1,43 1,40 8,20
87 |3BDY 40x40 3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHas 500 wr. 3,49 2,86 2,74 2,69 9,40
88 |3BdY40x80 3arnywka BHyTpeHHss 40x80 yHMBepcanbHas 500w 6,40 5,25 5,02 4,93 17,60
89 |3B®DY 40x40 k 3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHas (KOHyC) 500 wr. 3,55 2,91 2,79 2,73 7,80
90 |3B®dY 60x30 3arnywka BHyTpeHHsAsi 60x30 yHMBepcanbas 500 wr. 4,56 3,74 3,58 3,51 15,20
91 |3B®dY 60x40 3arnywka BHyTpeHHss 60x40 yHuBepcanbHas 500 wT. 4,12 3,38 3,23 3,17 17,00
92 |3B®dY 50x50 3arnywka BHyTpeHHss 50x50 yHuBepcanbHas 500 wr. 3,83 3,14 3,01 2,95 11,10
93 |3BdY 60x60 3arnywka BHyTpeHHssi 60x60 yHuBepcanbHas 500 wr. 4,57 3,75 3,59 3,52 20,00
94 |3B® 80x80 3arnywka BHyTpeHHsia 80x80 50 wr 11,68 9,58 9,17 8,99 39,00
95 |3B® 100x100 3arnywka BHyTpeHHss 100x100 50 wrt 13,89 11,39 10,90 10,70 49,60|
3ATMNYLLUKU C TAUKOU
96 |3B®Y 20x20 M6 |3arnywka BHyTpeHHsis 20x20 yHuBepcanbHasi M6 500 wr. 7,54 6,18 5,92 5,81 5,70
97 |3B®Y 20x20 M8 |3arnywka BHyTpeHHss 20x20 yHmBepcanbHas M8 500 wT. 7,67 6,29 6,02 5,91 7,60
98 |3B®Y 20x40 M8 |3arnywka BHyTpeHHss 20x40 yHuBepcanbHas M8 500 wr. 11,90 9,76 9,34 9,16 13,02
99 |3B®Y 25x25M6 |3arnywka BHyTpeHHss 25x25 yHuBepcanbHas M6 500 wr. 9,81 8,04 7,70 7,55
100 [3B®Y 25x25M8 |[3arnywka BHyTpeHHsAsA 25x25 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 8,96 7,35 7,03 6,90 10,60
101 [3B®Y 25x25M10 [3arnywka BHyTpeHHAs 25x25 yHuBepcanbHaa M10 500 . 9,64 7,90 7,57 7,42 15,00
102 [3B®Y 30x30M8 |[3arnywka BHyTpeHHss 30x30 yHuBepcanbHas M8 500 wr. 9,47 7,77 7,43 7,29 12,00
103 [3B®Y 30x30 M10|3arnywka BHyTpeHHsAs 30x30 yHuBepcanbHas M10 500 . 10,61 8,70 8,33 8,17 16,30
104 [3B®Y 40x40 M8 |3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHaa M8 500 wr. 14,33 11,75 11,25 11,03 19,80
105 [3B®Y 40x40 M10|3arnywka BHyTpeHH:Ass 40x40 yHuBepcanbHaa M10 500 . 15,18 12,45 11,92 11,69 25,00|
OETANMU U MEXAHU3MbI
106 |PBM Ponuk BbIKaTHOW ManbIin 500 . 11,77 9,65 9,24 9,06
107 |PBM c wuHoM Ponuk BbIKaTHOW Manbii C LUMHOMN 500 wr. 13,72 11,25 10,77 10,56 29,00
MEBEJIbHbIE KOJIECA
108 |K15 Koneco D=15, L=18 5000 wr. 1,55 1,27 1,22 1,19
109 |K 26 Koneco D=26, L=16,5 5000 wr. 1,99 1,63 1,56 1,53 5,80
110 |[K26y. c. Koneco c yronneHHow ctynuuein D=26, L=15 5000 wr. 2,00 1,64 1,57 1,54 5,60
111 [K 35 Koneco D=35, L=22 1000 wr. 2,72 2,23 2,14 2,09 11,00
112 |[K35Yy.c. Koneco ¢ yronneHHow ctynuuein D=35, L=22 1000 wrT. 2,72 2,23 2,14 2,09 8,00
113 |K 40 Koneco D=40, L=18 1000 wrT. 2,72 2,23 2,14 2,09 |
KONECO CTYNEHYATOE
114 |K 42 cT.m. Koneco D=42 ctyneH4yaTtoe manoe c BTYNKON 500 . 5,14 4,21 4,03 3,96 16,80|
115 |K 54 cT.6. Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne1 500 wr. 5,01 4,11 3,93 3,86 23,00
116 |K 54 cT.6.Ne3 Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbloe Ne3 ¢ BTynkomn 500 komn. 6,16 5,05 4,84 4,74
117 |K 54 c1.6.Ne4 Koneco D=54 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne4 c BTynkon 500 komn. 5,38 4,41 4,22 4,14
118 [K 50 cT.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4aToe 6onbloe Ne 5 (BHyTpeHHuIA 500 wr. 2,99 2,45 2,35 2,30 14,00
119 |K 50 cT.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4aToe 6onbluoe Ne 5 (BHyTpeHHUW 500 wr. 2,99 2,45 2,35 2,30 14,00|
KONECO OBPE3WHEHHOE
120 |KO 27 Koneco o6pe3nHeHHoe D=27, L=15 1000 wrT. 4,40 3,61 3,45 3,39 7,50
121 |KO 35 Koneco o6pe3nHeHHoe D=35, L=22 500 wr. 7,98 6,54 6,26 6,14 16,80
122 [KO 35 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=35,c yronneHHowu ctynuuen 500 wr. 7,98 6,54 6,26 6,14 15,60
123 [KO 42 H.cT (8) Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopmanbHow ctynuuen (8) |500 wr. 8,43 6,91 6,62 6,49 19,40
124 |KO 42 H.c Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopManbHON cTynuuen 500 wr. 8,43 6,91 6,62 6,49 19,80
125 [KO 42y. c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c ytonneHHoW cTynuuen 500 wr. 8,43 6,91 6,62 6,49
126 [KO 42y.c.T3N Koneco o6pe3nHeHHoe D=42,L=22 ¢ yronneHHowu ctytuuen |500 wr. 10,25 8,41 8,05 7,89
127 |KO 50 H.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 ¢ HopmanbHOW cTynuuen 500 wr. 13,85 11,36 10,87 10,66 25,20




128 |KO 50 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 ¢ ytonneHHown cTynuuen 500 wr. 13,85 11,36 10,87 10,66 25,00
129 [KO 150 Koneco o6pe3nHeHHoe D=150 40 wr. 86,43 70,87 67,85 66,55 320,00
130 |KO 100 Koneco o6peauHeHHoe D=100 200 wr. 26,59 21,80 20,87 20,47 87,80|
NATOOEPXATENN
NATOOEPXATENU ANA AEPEBAHHOW KOHCTPYKUUU
131 | npp s4 NaToaepxaTenk ANs AepeBAHHON KOHCTPYKUMM 54 1000 wr. 1,76 144 1,38 1,36
132 nan 64 NatopepxaTenn Ans AepeBAHHON KOHCTPYKUMK 64 1000 wr. 1,77 1,45 1,39 1,36 7,73
133 nan 64/16 TNaTtopepxartenb Ana AepeBAHHON KOHCTPYKuuu 64/16 1000 wr. 1,83 1,50 144 141
NATOOEPXATENU ANA METANNIMYECKOW KOHCTPYKLIUKU
134|NAB 64 INaTopgepxatenb ANsi MeTannM4yecko KOHCTpykuuu 64 1000 wr. 2,07 1,70 1,62 1,59 7,40
135|naM 641 gjlzonepma'renb ANA MeTannnyeckow KoHcTpykuum JIAM 1000 wr. 1,76 1,44 138 136 7.00
136|NAM 64/1.1 gj/Tlc_’fep"‘aTe"b AnA MeTannu4eckon koncTpykunu NAM 55 341 2,80 2,68 2,63 15,20
137|nam e4/2 J;z/;onepma'renb ANA MeTannnyeckow KoHcTpykuum JIAM 1000 wr. 183 1,50 1,44 141 8,00
138|nam 63 NaTopepxartenb Ana MeTannMyeckon KoHcTpykuum JIAM 63 [1000 wT 1,79 1,47 1,41 1,38 8,13
139|nam 63/1.1 gglchfepmamnb ANA MeTannm4yeckoi KoHCTpykuum JIAM 1000 wr. 2.03 2,40 2,30 226
140|{nam 53 INatopepxatenb Ans MeTannuyeckon KoHCTpykuum JIAM 53 |1000 wTr 1,63 1,34 1,28 1,26
141|nam 64/2.1 JaTtoaepxaTtenb ABYXCTOPOHHWUI AN MeTansl. KOHCTP. 500 wr. 458 3,76 3,60 353 17,00
nam 64/2.1
LUAUBbI
142 10 LLlan6a D=10 mm (nnockas) 1000 wr. 0,60 0,49 0,47 0,46
143 LB 10 Lan6a-eTynka D=10 Mmm 1000 wr. 0,62 0,51 0,49 0,48 0,14
144 13 Lan6a D=13 mm 1000 wr. 1,17 0,96 0,92 0,90 0,25
145 LU 36 LLlain6a D=36 mm 1000 wrT. 1,47 1,21 1,15 1,13 0,90
146 Ll 20 LLlan6a D=20 mm d=8,5 H=3 nnacTtmaccoBas 1000 wr. 0,69 0,57 0,54 0,53
147 P LLla6a poraTasn 1000 wr. 1,81 1,48 1,42 1,39
BUHTbI U BAPALLKU
148 B 25M5 Bapauwek c raitkoin M5 D=25 500 L. 11,41 9,36 8,96 8,79 3,50
149 B 25M6 Bapalek c raitkoin M6 D=25 500 L. 11,50 9,43 9,03 8,86
150 B M6 Bapauwek c raitkoin M6 D=40 500 L. 12,65 10,37 9,93 9,74 11,00
151 B M8 Bapalek c raitkoin M8 D=40 500 wr 13,16 10,79 10,33 10,13 13,00
152 B M10 Bapauwek ¢ raitkoin M10 D=60 500 L. 18,99 15,57 14,91 14,62 27,50
153 BB 25M5 BuHT-6apawek 25M5 500 L. 10,91 8,95 8,56 8,40
154 BB 25M6 BuHT-6apawek 25M6 500 L. 11,11 9,11 8,72 8,55
155 BB M6 BuHT-6apawek M6 500 wr 10,83 8,88 8,50 8,34
156 Bb M8 BuHT-6apawek M8 500 wr. 12,04 9,87 9,45 9,27
157 BB M10 BuHT-6apawek M10 500 L. 16,83 13,80 13,21 12,96 |
KOMMAYKM HA BONT/FTAUKY
158 KB/ M12 Konnayok 6onTta/raviku M 12 500 wr. 1,56 1,28 1,22 1,20 3,15
159 KB/l M10 Konnayok 6onTal/rainku M 10 500 wT. 1,29 1,06 1,01 0,99 1,75
160 KB/l M8 Konnayok 6onTal/raitiku M 8 500 wr. 0,85 0,70 0,67 0,65 1,12
161 KB/’ M8 nn. Konnayok 6onTa/raiku M 8 nnockum 500 wr. 0,88 0,72 0,69 0,68 0,70
162 KB/ M6 Konnayok 6onTta/raviku M 6 500 wr. 0,77 0,63 0,61 0,60 0,71
163 KB/’ M5 Konnauyok 6onTal/raiiku M 5 500 wr. 0,63 0,52 0,49 0,49 0,43
164 KB/I' M10 nn. Konnayok 6onTa/raiiku M 10 nnockui 500 wr. 1,11 0,91 0,87 0,85 3,09
165 KB M10 Konnayok 6onta M 10 ¢ KpbiwwKoun 500 wr. 5,29 4,34 4,15 4,07 7,52|
NPOYEE
166 nB JloTOK Bpe3How 300 wr. 7,56 6,20 5,93 5,82 17,00
167 NH JloTOK HaKknagHoW YepHbIN, GexeBbIn 250 wr. 8,82 7,23 6,92 6,79 29,00
168 M 25x38 NepexoaHuk 25x38 5000 wr. 2,46 2,02 1,93 1,89 3,00
169 YM Yronok me6enbHbIN (LBeTa B aCCOPTUMEHTE) 1000 wr. 1,27 1,04 1,00 0,98 3,00
170 YP 51(8) Y3en pa3pbiBa Ha Tpyoy 51 mm (d=8) 1000 wr. 4,58 3,76 3,60 3,53 7,20
171 YP 51(10) Y3en pa3pbiBa Ha Tpy6y 51 mm (d=10) 1000 wr. 4,58 3,76 3,60 3,53 6,80
172 YP 60 - 63 Y3en pa3pbiBa Ha Tpy6y 60 — 63 Mm 250 wr. 6,80 5,58 5,34 5,24
173 YOT 51 M8 Y3en onopsbl Ha Tpy6y 51 Mm c raiikon M8 500 wr. 16,19 13,28 12,71 12,47 19,60
174 YOT 51 M10 Y3en onopbl Ha Tpy6y 51 mm c raiikon M10 500 wr. 18,67 15,31 14,66 14,38 22,09
175 YOT 60 M10 Y3en onopsbl Ha TPy6y 60 MM c raiikow M10 200 wr. 23,09 18,93 18,13 17,78 31,60
176 DKP ®dukcaTtop 100 wr. 3,17 2,60 2,49 2,44 3,30
BTYNKU
177 Brynka D10 1000 wr. 0,82 0,67 0,64 0,63
178 Brtynka kon.ct(6) 1000 wr. 2,10 1,72 1,65 1,62
179 Brynka kon.ct(m) 1000 wr. 2,10 1,72 1,65 1,62
180 Brynka OK 1000 wr. 1,08 0,89 0,85 0,83
181 Brynka D15 1000 wr. 1,36 1,12 1,07 1,05
182 Brynka D16 1000 wr. 2,96 2,43 2,32 2,28
183 Brynka D18 1000 wr. 2,85 2,34 2,24 2,19
184 Brynka usonupyowas D=12 1000 wr. 6,55 5,37 5,14 5,04
185 Brynka usonupytouwasa D=14 1000 wr. 6,89 5,65 5,41 5,31
186 Brynka usonupytowas D=16 1000 wr. 7,29 5,98 5,72 5,61




187 Brtynka usonupytouwan D=18 1000 wr. 7,51 6,16 5,90 5,78

188 Brynka usonupyowas D=20 1000 wr. 8,11 6,65 6,37 6,24

189 BTynKa D=29 1000 wrT. 6,17 5,06 4,84 4,75

MHdopmaumsa no nsgenusam nog 3akas! UsrotoBneHne npoaykuum (onopbi perynupyemMbie, 6apallki, BUHT-
Oapallku, 3arnyLwkKn ¢ raunkon), B cepom, 6enom u gpyrux uBetax +20% crommocTtu! 3asiBKa npuHMMaeTcs
npu 3akase ot 5.000 wT! Cpok nsrotoBneHus 2-3 Hegenm ¢ MOMeHTa onsaTtbl cyeTa!




